Известно, что прямая  l  проходит через точку с координатами (2;1) , и площадь треугольника, ограниченного прямой l, прямой y=1/3*x+1/3 и осью OX
равна 4. Найдите уравнение прямой l. 
Решение. Прямая 
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 отсекает на оси Ох абсциссу х=-1. Проверим принадлежность точки (2;1) этой прямой 
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Тогда высота образованного треугольника проходит через точку (2;1).

Прямая 
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 проходит через точку (2;1) и отсекает на оси Ох отрезок 
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x

. Составим уравнение прямой  
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, которая проходит через эти точки 
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. Из того, что площадь образованного треугольника равна 4, можно записать 
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Тогда  
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 или 
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 и будет уравнение искомой прямой.
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